

图片导读



充实愉快的现代修炼人 (第二版)



残疾人遭冤狱命危 (第六版)



从科隆大教堂到纽约曼哈顿中国城 (第七版)



超越苦难 将美好带给他人 (第八版)

六千法轮功学员纽约法会 李洪志先生讲法答疑

二零一零年纽约法轮大法修炼心得交流会于九月五日在曼哈顿中城的贾维茨中心隆重召开，来自世界各地的六千多名法轮功学员参加了此次盛会，分享了修炼经历与感悟。法轮功创始人李洪志先生莅临会场，并解答了学员们提出的问题。

十六位中西方法轮功学员在法会上发言，分享了他们按照法轮大法“真、善、忍”的原则修炼自己、纯净自己的心灵、并向民众讲法轮功真相的修炼心得。下午两点四十五分左右，法轮功创始人李洪志先生莅临主会场，全体法轮功学员立即起身，热烈长久的掌声表达着自己的感谢和激动。李洪志先生讲法约半个小时，并为学员们答疑一个半小时，后又至分会场看望学员们。

纽约的吴女士在修炼中，按照“真、善、忍”的原则修炼自己，在工作单位里兢兢业业地工作，在处理与同事的人际关系上，真诚待人，化敌为友，周围的人从她身上体会到法轮大法的美好，也很信任她说的话。

纽约西人学员洋恩考里克从小就常感到孤独与绝望，修炼法轮功后也常常表现出对自己的修炼没有信心，尤其是身体上出现了一些溃疡与疼痛的现象时，更是感到自



图：李洪志先生亲临 2010 年纽约法轮大法修炼心得交流会

卑。后来他通过反复体会法轮大法的法理，意识到自卑也是一种执著于自我，真正能消去这一束缚了自己一生的负面因素时，他感到了从未体会到的轻松，发自内心感激法轮大法。

法轮功学员们还分享了他们 11 年中坚持不懈地向世人讲真相、制止中共迫害的经历和体会。在美国加州负责“退党”热线的申女士在发言稿中讲述了越来越多的中国民众认识到共产邪灵对中国传统和中国人的迫害，打电话到热线要求退出中共及其相关组织。

来自希腊的葛贝尔修炼了八年半，他对记者说法轮功彻底改变了他的人生，解答了他心中的所有疑惑。自从修炼后他就再也没有去看过医生，以前身体上的毛病如过敏等通通消失了，健康状况和体力都极为良好，遇事也总是以正面的态度去对待，人生变得非常美好。他说：“法轮功真是一种上天对我



图：六千多位来自世界不同国家的法轮功学员参加了 2010 年 9 月 5 日的纽约法轮大法修炼心得交流会。（摄影：戴兵/大纪元）

的赐福。我要向世界所有民族、所有有年龄层的人推荐这个最棒的功法。”

来自奥地利的特雷西娅修炼法轮功一年半，她感到了自己身心的巨大变化，“我变得比过去平静多了，感到了源源不断的能量，很多事情变得简单了，不再抱怨了，好象很多（不好的）东西已经被去掉了。”“我想对大陆的人说，法轮大法是世界上最好的功法。”

目前法轮大法在世界上

一百一十多个国家和地区弘传，亿万法轮功学员从中受益，寻找到了返本归真之路，受益无穷。来纽约参加活动的法轮功学员不光有从一些大国家来的，也有从象列支敦士敦这样的小国家来的。来自列支敦士敦的乌苏拉说：“修炼之前，我一身是病；修了几个月之后所有的病症全都消失了。这么好的功法，我是不会放弃的。法轮功叫我们要如何做好人，我永远也不会放弃‘真、善、忍’的。”

芬兰艺术之夜里的一股清流

【明慧周报讯】第二十一届芬兰赫尔辛基“艺术之夜”八月二十七日在位于市中心的海斯贝安 (Hesperian) 公园举行了庆祝活动，法轮功学员向人们展示法轮大法（又称法轮功）的美好，并揭露中共十一年来对法轮功的迫害，呼吁世人的关注，共同制止迫害。

每年的艺术之夜都吸引着几万人前来，法轮功学员是第二次参加这个活动。公园里人山人海，好不热闹。但是到了法轮大法这里，就变得比较安静。人们不自觉地都会放低声音，生怕打破了这么祥和的气氛。

当学员给人介绍法轮大法如何改变人，使人身心灵受益的时候，一个中国小伙子对着他的芬兰朋友说：“这对你也同样是很有益的。”

从下午四点起，穿着亮丽唐装的女学员及炼功服的学员们演示着五套功法。宁静、祥和的动作，舒缓、动听的炼功音乐吸引着人们观看。一位女士告诉学员说：“当我看到你们的表演以后，我就不想走了。这里给人非常祥和的感觉，这是当今的人都缺少的。”

看过功法演示的人们都想了解，法轮大法到底是什么？当看到展板上介绍正在中国发生的这



图：赫尔辛基“艺术之夜”，游人观看法轮功功法演示，了解真相。

场迫害的时候，人们震惊了，纷纷询问到底是怎么回事？经过学员的介绍后，他们问怎么样能够帮助停止这场迫害。

有时提问的人多，学员忙不过来的时候，一些已经了解真相的人会帮着解释。一个学生告诉法轮功学员说，“我对法轮功了解很多，我在学校演讲的题目就是关于法轮功的。其中我特别提到了这场迫害。还有我觉得，那些无辜的法轮功学员，受到这样残酷的迫害，实在是太无道理了。”

人们阅读着展板上关于法轮功被迫害的信息。一年纪稍大的男子对学员说：“我不能理解，为什么要持续迫害这么和平的一群人。我谴责这场迫害，还有我希望我们的总统能勇敢地站出来阻止这场迫害。你们向人们讲出

这场迫害，做得非常好。”

女孩瑞娜 (Riina) 说：“我相信在中国发生的这件事。以前我也听过我父母讲，共产党怎么迫害有信仰的人。你们做得对，我支持你们。我会把今天我看到的告诉我的家人及朋友。”听说学员在征集签名反迫害，她马上就签了名，还让她的朋友也一起签。

看过功法演示后，不少人当场就想学功，体验一下大法的美好。很多人询问炼功地点。一位女士从法国到芬兰来工作，看到功法演示后就舍不得离开了，说这就是她需要的，这个功法能让人全身心都放松。她一定要学。有几位从以色列来旅游的女士激动地告诉法轮功学员，“我在我们国家见过，回去我一定学。”

纽约时代广场集体炼功

二零一零九月四日上午，六百多名法轮功学员在纽约时代广场的第七大道上，从四十二街至三十九街间进行了法轮功功法演示，在一片喧哗中表现出的祥和从容，吸引了来自世界各地的游客和纽约人的注意，舒缓优雅的炼功动作令人们纷纷驻足留影、问询，还有的停下来直接跟着学。

来自纽约的法轮功学员阿米尔 (Amir) 在炼功的间歇中向人们介绍，法轮功学员们今天来到这里，是因为这些人从修炼中获益，他们希望其他人不仅了解这个功法的特性，而且希望告诉人们——这种优美的功法在中国是受到迫害的。

来自科罗拉多的君 (June) 向过往民众介绍了她三年来的法轮功修炼体会：她自幼习舞，但是依然感到身体僵硬。通过修炼法轮功，她感到身体彻底放松了，而且她觉得这不仅因为功法的动作，可能更多的是因为她开始修炼后，心灵改变了。她从小认为，每个人在内心都有一个想做好人的种子，人们应该爱护、培育这颗种子。她觉得，法轮功教人们要“真、善、忍”，而“真、善、忍”鼓励人们去培育心中的那颗种子，为此她心里充满



感激。

家住纽约布鲁伦区的乌克兰裔舞蹈老师玛丽安娜·布卢姆 (Mariana Blume) 边看边学炼法轮功近一个小时，她说感觉非常好，好象灵魂都自由了。她以前从未听说过法轮功，也不知道法轮功被中共迫害这件事，但是她了解共产党就是那样邪恶——因为她生于乌克兰，知道在苏联时期，也有很多人被共产党害死。她表示，“真、善、忍”令她想到神对人的教导。